3aueT N21

no Teme«BbipaXkeHus,
TOXAECTBa,
YpaBHEeHUA»




1.Hangute 3HaueHMe BblpaXKeHUA:

A)B X + 3 Npu X =-2;4;0,2
b)7a—-10Bnpna=-3;8=-7.



2.YnpocTuTe BblpaXKeHue:

A)4B—a+6B—53—3
b) 2y +3(x—15y)
B)12n—-(3n-4)+(2n-3)



3.Pewinte ypaBHeHuUe :

A) —4X =32
B)gx+3=0

B) 12 —2x =7 —3X
[)(ox+1)—(8x+2)=g



4.PewnTe 3a4a4y C NOMOLLbIO

YPaBHEHMUS :

/1Boe paboumx copBann 530 MmaHAapuH.OAMH
M3 HUX COPBa Ha 42 MAaHAAPUHbI bonblue

apyroro. CKkoNbkKO MaHAapuH copBai
KaXXAblN?



5.Hangmnte 3HaueHMe BblpaXKeHUA:

3(1/3)(@a+6)—-5(2/3)(3—a)npna=-0,6



6.PewwnTe ypaBHeHuUe:

5(x-3)+2(7-x)=38.



7-PelinTe 3aga4y c noMoLbio

YpPaBHEHMUS:

Kynuau TeTpaamn, py4yku v aiMHenkmn . Bcero 5o
npeamMeToB . JInHeek Kynuan Ha 8 MeHbLUe,
YeM pyyek, U B 4 pPa3a MeHblLle YeM
TeTpagen. CKONbKO KyNnuan TeTPALEN ,pyyeK
N IMHEeeK Nno oTAe/IbHOCTU?



